

Вес. клуб. - 2001
- 30 руб. - с. 11

БУТЕРБРОД С ВЕТЧИНОЙ ДЛЯ ПАВЛА ЛИСИЦИАНА

Только что царя российских баритонов Павла Лисициана чувствовали на академической сцене зала имени Чайковского. Но Дом актера решил отметить 90-летие великого певца еще и в тесном артистическом кругу. Узнав об этом, директор ресторана Владимир Бароев приготовил для угощения не только лепешки олибах, но и настоящую долму, которую здесь отродясь не подавали. Сияющая семья прибыла на Арбат в полном московском составе: Павел Герасимович с женой Дагмарой и ее сестрой Зарой Долухановой, и обе красавицы-дочки — Карина и Рузанна. Старший сын Герасим живет сейчас в Америке; младший Рубен преподает в Германии. Весь вечер стоял беспрестан-

ный хохот — вспоминали страсти и сласти артистической жизни. Вспомнили и то, как в молодости Лисициан начинал тенором. Как стал первым советским певцом, спевшим в «Метрополитен Опера» в «Аиде». Юбиляра поздравляли молодые певцы — Маргарита Мамсирова, Сергей Шеремет, Дмитрий Царегородцев. Павла Герасимовича уломали спеть «Я вас люблю, люблю безмерно» в честь директора Дома Маргариты Эскиной, без которой не состоялась бы вечеринка. Торт в 90 свечей был ему наградой.

Но не менее дорогим было для юбиляра и другое «особое блюдо» — чай и бутерброд с ветчиной: так Лисициан всю жизнь обычно подкреплялся перед концертом. Стали вспоминать — а что другие певцы? Козловский и Нэлепп пили кофе. Лемешев уважал простоквашу, Михайлов — селедку и соленый огурец...

В разгар вечера нагрянула другая семейная пара — Ирина Архипова и Владислав Пьявко, который за обоих, то есть голосом двойной громкости, поздравил Лисициана песней «Кабы Волга-матушка да вспять побежала». А Карина и Рузанна, давно не певшие дуэтом, исполнили что-то тихое, двухголосное, кажется, арабское — это был лучший номер вечера. (Наталья ЗИМЯНИНА) ■